PREFEITURA DE
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Oficio n° 1.491/2018-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 28 de agosto de 2018

Ref.: Requerimento n° 1.446/18-CMV
Vereador Mauro Penido
Processo administrative n® 14.503/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Mauro Penido, que versa sobre a verba
remanescente destinada a UBS do Jardim Paraiso, e consultadas as areas
competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos
aos quesitos formulados, como seguem:

1. Especificamente sobre a UBS Jardim Paraiso, a verba mencionada, que existe
em caixa, sera utilizada para qual finalidade?

Resposta: A Secretaria da Saude esta realizando os estudos técnicos e financeiros,
de modo a utilizar o saldo remanescente na aquisicdo de equipamentos necessarios
aquela UBS.

2. Qual o prazo para utilizagdo destes recursos?

Resposta: Nao ha data limite para utilizacdo destes recursos, desde que a

renovacao seja devidamente justificada ao Ministério da Saude. g
L

3. Existe (m) licitaga@o (¢cdes) para utilizacao destes recursos? \ ‘ \

4. Se positivo o item 3, especificar com detalhes. Ny

Resposta: Nao ha licitagdo em curso, conforme explica o Secretario de Licitagoes. *

——

5. Tem conhecimento a Administragao da falta de painel para senha eletronica para
uso na Unidade?

Resposta: Como ja € de conhecimento da Administragdo, a area técnica da
Secretaria da Saude informa que esta em andamento o Processo de Compras n°
312/2018, para esta finalidade.
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6. Tem conhecimento a Administragdo da necessidade de lixeiras para uso na
Unidade?

Resposta: Sim. As providéncias estdo sendo tornadas conforme infermado no item
1.

7. Tem conhecimento a Administragdo da necessidade de manutengéo na parte
elétrica da Unidade?

Resposta: Sim. Os técnicos do Departamento de Manutencdo de Proprios
Municipais realizaram vistoria no local, e as agdes foram incluidas no cronograma
para execugao.

8. Tem conhecimento a Administragdo da necessidade de toldos na Unidade?
Resposta: Sim. O referido Departamento técnico informa que esta em andamento a
abertura de requisigdo de compras para instalagao nos prédios municipais.

9. Se positivo os itens, 5, 6, 7 e 8, quando serd solucionada as questées
apresentadas? Especificar cada item.

Resposta: Conforme ja exposto, todas as providéncias estdo tomadas visando a
melhoria e adequacao da UBS objeto do questionamento, porém, no momento, sem
data prevista para sua conclusdo, devido aos tramites necessarios para sua
execucao.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragao e ja patenteado respeito.
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Sua Exceléncia, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (GJ/g))
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